

『医学部の生物が面白いほどとける本』 正誤表

このたびは弊社刊『医学部の生物が面白いほどとける本』第1刷（2013年11月16日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2016年3月11日

ページ	行目	誤	正
本冊 104	問3 右側の系統図	単冠 B ₋	単冠 bb
別冊 42	「絶対に押さえる」表 雌ヘテロ型 ZW型	メス 2A+ZZ オス 2A+ZW	メス 2A+ZW オス 2A+ZZ
別冊 42	「絶対に押さえる」表 雌ヘテロ型 ZO型	メス 2A+ZZ オス 2A+Z	メス 2A+Z オス 2A+ZZ